



## **В Харовске завершено расследование уголовного дела по факту травмирования несовершеннолетнего на железной дороге**



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего работника железной дороги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как сообщалось ранее, днем 20 мая 2022 года подвижным составом, следовавшим по железнодорожному подъездному пути необщего пользования в г. Харовск к тупику для загрузки вагонов, был тяжело травмирован 15-летний подросток. Пострадавший был доставлен в медицинское учреждение и своевременно госпитализирован. По версии следствия, составитель поездов, руководящий движением маневрового состава, находясь на специальной подножке платформы, при движении вагонами вперед увидел идущего в попутном направлении несовершеннолетнего и своевременно не подал сигнал экстренной остановки машинисту, не сообщил тому о наличии людей на пути. Вследствие этого состав совершил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

наезд на несовершеннолетнего, юноша получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1764412>